
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA 
CELSO SUCKOW DA FONSECA CAMPUS VALENÇA 

   

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE 2023  

 

Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e 
quarenta e seis minutos, utilizando a ferramenta Microsoft Teams - sala intitulada 
CONPUS Cefet Valença, reuniu-se de forma online o Conselho do campus sob a 
presidência do gerente administrativo Pablo Machado Amorim, contando com a 
presença dos conselheiros: Breno Pereira da Paula - coordenador da graduação em 
Engenharia de Alimentos, Alba Regina Pereira Rodrigues - coordenadora do curso 
técnico de Alimentos, Bruno Silva Lopes - coordenador da pós-graduação em Temas e 
Perspectivas Contemporâneas em Educação e Ensino, Márcio Pizzi de Oliveira - 
representante dos docentes, Anita Bueno de Camargo Nunes - representante de 
extensão, Pedro Ronaldo Ventura Loures - representante dos técnicos-administrativos. 
Justificaram a ausência Fabiano Alves de Oliveira - diretor do campus Valença, Alvaro 
Monteiro Carvalho - gerente acadêmico, Marcellus Henrique Rodrigues Bastos - 
coordenador da graduação em Administração, Jeimis Nogueira de Castro - coordenador 
do curso de técnico integrado ao Ensino Médio, Jéssica da Silva Alves de Pinho - 
coordenadora do curso técnico de Química e Alexia Silva Firmino - representante 
discente de nível médio. Participou como ouvinte o docente Maurício Maynard do 
Lago. Iniciando a sessão o gerente administrativo Pablo o apresentou a pauta única: 
Eleição dos Membros Eleitos por Seus Pares do CONPUS de 2023. Pablo falou das 
quatro vagas a serem preenchidas: 1 (uma) vaga de representantes dos docentes; 1 
(uma) vaga de representante de pesquisa; 1 (uma) vaga de representante dos discentes 
de graduação; 1 (uma) vaga de representantes de discente de pós-graduação. O 
calendário apresentado pela comissão eleitoral consta das seguintes datas: Divulgação e 
Inscrições dos candidatos: 29 de maio a 02 de junho de 2023, em formulário online; 
Homologação e divulgação dos inscritos: 05 de junho de 2023; Campanha dos inscritos: 
06 de junho a 13 de junho de 2023; Eleição: 14 de junho de 2023 (quarta-feira), por 
meio de sistema de votação online (https://eleicoes.cefet-rj.br/), horário 08hs às 20hs; 
Apuração e divulgação dos resultados: 15 de junho de 2023; Posse dos Membros Eleitos 
por Seus Pares: 3ª Reunião Ordinária do CONPUS de 2023 (previsão 05/07). O edital 
ficará disponível nos murais, no Gabinete da Direção e será enviado por e-mail. 
Calendário e edital aprovado por todos os conselheiros. Os casos de empate também 
foram discutidos. Para discentes o critério será o melhor coeficiente de rendimento (CR) 
e, persistindo o empate, o mais velho. No caso dos técnicos-administrativos e docentes, 
o critério será o servidor mais antigo na instituição e, persistindo o empate, o mais 
velho. Os conselheiros aprovaram por unanimidade os critérios de desempate. Às 
quatorze horas e cinquenta e quatro minutos, não havendo nada mais a tratar, foi 
encerrada a sessão, da qual eu Fernanda dos Santos Rocha - Secretária do Gabinete, 
lavrei a presente ata, que depois de aprovada, será assinada por mim e pelo gerente 
administrativo do campus Valença. Valença (RJ), 23 de maio de 2023. 
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